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OPPDRAGSGIVER

FORMÅL

GJENNOMFØRING

METODE

MÅLGRUPPE

UTVALG

Prosjektinformasjon

Den norske kirke, Kirkerådet

Kontaktperson: Siv Thompson

Undersøkelse blant kirkens 

medlemmer om bl.a. holdninger og 

erfaringer knyttet til Den norske kirke.

Datainnsamlingen er gjennomført i 

perioden fra 5. april t.o.m. 2. mai 2019.

Ansvarlig konsulent i Opinion: Nora 

Clausen, 984 03 047, nora@opinion.no

Webundersøkelse i befolkningen, 15 år 

og eldre. Utvalget er trukket fra 

Norstatpanelet (som er Norges største 

representative befolkningspanel)

Medlemmer av Den norske kirke (ca. 
70 % av Norges befolkning).

Representativt befolkningsutvalg, totalt 4606 

respondenter hvorav 3016 er medlemmer av 

kirken. Feilmarginene ved n=3016 er mellom ±

0,8 og ± 1,8 prosentpoeng. Resultatene er vektet 

på kjønn, alder og geografi (bispedømmer).
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Utvalget (n=4606)

Mann

50%
Kvinne

50%

Kjønn

24%

16%

17%

16%

27%

Under 30 år

30-39 år

40-49 år

50-99 år

60-99 år

Alder

9%
14%

21%

35%

9%
13%

Nord-Norge Midt-Norge Vestlandet Østlandet Sørlandet
inkludert
Telemark

Oslo

Landsdel

16%
14%

7%
10% 9% 9%

12%

5%

9%

5% 5%

Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Bispedømmer
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Medlemskap og segmentering
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Segmenteringsmodell

Medlemmene er delt inn i tre grupper, avhengig av tro og kirkebruk. 

• Rød gruppe: Avvisende til tro, besøker sjelden eller aldri kirken.

• Gul gruppe: Åpen for tro og/eller besøker kirken flere ganger i året.

• Grønn gruppe: Troende, besøker kirken ofte.

Segmenteringsmodellen DELTAGELSE (antall kirkebesøk siste 12 måneder)

TRO PÅ GUD Ingen 1 2-5 6-12 13 +

Jeg er så sikker som jeg kan være på at Gud ikke finnes

Jeg tror ikke på Gud, men det kan være jeg tar feil

Jeg tror av og til på Gud, og av og til tror jeg ikke på Gud

Jeg tror på Gud, men jeg tviler

Ja, jeg er så sikker som jeg kan være på at Gud finnes
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n= ?

Segmentfordeling blant medlemmene

24%

54%

22%

Rød gruppe Gul gruppe Grønn gruppe

Segmentfordeling3016
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n= ?

Segmentfordeling pr bispedømme

26% 27% 23% 25% 22% 24% 24% 27% 25%
15%

26%

58% 54%
57% 53%

48% 47%
55% 51% 53%

59%

57%

16% 19% 20% 22%
30% 29%

21% 22% 23% 26%
17%

Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Segmentfordeling3016
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31% 35%
23% 25%

16%

55%
53%

59% 52%

52%

14% 12%
18%

23%
32%

Under 30 år 30-39 år 40-49 år 50-99 år 60-99 år

Segmentfordeling pr alder og kjønn

Segmentfordeling3016

30%
19%

51%

57%

19%
24%

Mann Kvinne
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2 av 3 oppgir at de er medlem i Den norske kirke

Ja
65%

Nei
31%

Vet ikke
4%

Er du medlem i Den norske kirke?4606

5%

13% 13%

57%

11%

Medlem i Den
norske kirke

lokalt

Medlem i Den
norske kirke

nasjonalt

Både medlem i
Den norske

kirke lokalt og
nasjonalt

Jeg skiller ikke
mellom Den
norske kirke

lokalt og
nasjonalt

Vet ikke

Tenker du at du i hovedsak er:

Flertallet av medlemmene skiller ikke mellom 

kirken lokalt og nasjonalt (n=3016)
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Deltakelse
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87 % av medlemmene har besøkt Den norske kirke siste år

13% 12%

51%

16%

8%

0 ganger 1 gang 2–5 ganger 6–12 ganger 13 + ganger

Hvor mange ganger har du besøkt Den norske kirke de siste 12 månedene?3016

Deltakelse og tro

6% 10%
21%6%

12%

18%

47%

57%

50%

24%

15%

9%17%

5% 3%

Tror på
Gud

Tror av og
til / vet ikke

Tror ikke
på Gud

Besøksfrekvens blant hhv. 
troende/«tvilere»/ikke-troende

13 + ganger

6–12 ganger

2–5 ganger

1 gang

0 ganger
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Så godt som alle medlemmene har vært med på «noe» 
knyttet til kirken siste året

64%

51%

27%

25%

23%

21%

18%

11%

7%

2%

0%

Besøkt en gravplass/kirkegård

Kirkelig begravelse

Konsert- eller kulturarrangement i en kirke

Gudstjeneste med dåp

Gudstjeneste på julaften

Kirkelig konfirmasjon

Gudstjeneste uten at anledningen var dåp, konfirmasjon, vielse, gravferd
eller julaften

Kirkelig vielse

Fulgt barn eller barnebarn til kirkens barne- og ungdomsarbeid

Vært i kirken, men ingen av alternativene over passer

Vet ikke/husker ikke

I løpet av de siste 12 månedene, har du deltatt på noe av følgende (flere svar er mulig):3016
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Andel som har deltatt – i ulike segment

I løpet av de siste 12 månedene, har du deltatt på noe av følgende (flere svar er mulig):3016

3%

16%

16%

33%

44%

45%

48%

50%

70%

82%

2%

7%

12%

22%

22%

25%

27%

13%

54%

70%

2%

2%

6%

8%

6%

9%

8%

2%

27%

36%

Vært i kirken, men ingen av alternativene over passer

Fulgt barn eller barnebarn til kirkens barne- og ungdomsarbeid

Kirkelig vielse

Kirkelig konfirmasjon

Gudstjeneste på julaften

Gudstjeneste med dåp

Konsert- eller kulturarrangement i en kirke

Gudstjeneste uten at anledningen var dåp, konfirmasjon, vielse, gravferd eller
julaften

Kirkelig begravelse

Besøkt en gravplass/kirkegård

Rød gruppe Gul gruppe Grønn gruppe
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Dåp: 8 av 10 medlemmer ville døpt barnet 
(dersom de fikk et barn nå)

Ja
78%

Nei
10%

Vet ikke
12%

Alle medlemmene

Dersom du hadde fått et barn nå, ville du døpt barnet?3016

15

96%
82%

51%

Grønn Gul Rød

Andel per segment som ville døpt 
barnet sitt

▪ Totalt 78 % av medlemmene ville 
døpt barnet dersom de fikk barn nå. 

▪ De over 40 år oppgir dette i større 
grad enn de som er under 40 år.

▪ Det er også litt flere kvinner enn 
menn oppgir dette (80 % vs. 76 %) 
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Konfirmasjon: 2 av 3 ville konfirmert seg kirkelig 
(om de skulle konfirmert seg nå)

Ja
64%

Nei
19%

Vet ikke
16%

Alle medlemmene

Dersom du skulle bli konfirmert nå, ville du valgt kirkelig konfirmasjon?3016

16

92%
68%

32%

Grønn Gul Rød

Andel per segment som ville valgt 
kirkelig konfirmasjon

▪ Totalt 64 % av medlemmene ville 
konfirmert seg kirkelig om de skulle 
konfirmert seg nå.

▪ Det er de yngste under 30 år, samt 
de eldste over 60 år, som oppgir 
dette i størst grad sammenlignet med 
øvrige aldersgrupper.



n= ?

Vielse: 6 av 10 medlemmer ville giftet seg i kirken 
(dersom de skulle giftet seg nå)

Ja
60%Nei

20%

Vet ikke
20%

Alle medlemmene

Hvis du skulle giftet deg nå, ville du hatt en kirkelig vielse?3016

17

83%
63%

33%

Grønn Gul Rød

Andel per segment som ville valgt 
kirkelig vielse 

▪ Totalt 60 % av medlemmene ville 
giftet seg i kirken dersom de skulle 
giftet seg nå.

▪ De yngste under 30 år oppgir dette i 
størst grad (71%, som er klart mer 
enn alle andre aldersgrupper).



n= ?

Begravelse: Flere enn 3 av 4 medlemmer ønsker seg en 
kirkelig begravelse

Ja
77%

Nei
7%

Vet ikke
16%

Alle medlemmene

Når du en gang skal gravlegges, vil du ønske en kirkelig begravelse?3016

18

96% 82%
49%

Grønn Gul Rød

Andel per segment som ønsker 
kirkelig begravelse

▪ Hele 77 % av medlemmene ønsker 
en kirkelig begravelse når de en gang 
skal gravlegges. 

▪ De eldre over 60 år ønsker dette i 
størst grad (82 %), tett fulgt av de 
yngste under 30 år (78 %).



Sammenstilt: Andel som ville valgt dette (dersom det var aktuelt i dag)

78%

77%

64%

60%

Dåp

Kirkelig
begravelse

Kirkelig
konfirmasjon

Kirkelig vielse

Andel av alle medlemmene

51%

49%

32%

33%

82%

82%

68%

63%

96%

96%

92%

83%

Dåp

Kirkelig
begravelse

Kirkelig
konfirmasjon

Kirkelig vielse

Andel per segment

Rød Gul Grønn
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Informasjon og kontakt med kirken
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n= ?

De fleste foretrekker å finne info på nett 

43%

23%

11%

11%

9%

1%

2%

Googlet

Besøkt nettsiden (kirken.no)

Besøkt den lokale menighetens
nettside

Besøkt lokalt kirkekontor

Forsøkt å ringe til den lokale
kirken/kirkekontoret

Forsøkt å ringe til Den norske kirke

Annet

Foretrukne informasjonskanaler blant alle medlemmene

Hvor ville du først forsøkt å finne informasjon om kirken dersom det var noe du lurte på?3016

▪ 77 % av medlemmene ville først søkt 
på nett (googlet eller gått på 
kirkens/menighetens nettside) 
dersom det var noe de lurte på om 
kirken.

▪ 11 % ville besøkt kirken/kirkekontoret 
lokalt og 9% ville ringt dit. 

▪ 1 % ville ringt Den norske kirke.

21

85% 79%
63%

6%
10%

20%

6% 10% 15%

Rød gruppe Gul gruppe Grønn gruppe

Fortrukne informasjonskanaler per segment

Telefon

Fysisk
oppmøte

Via nett



n= ?

0

Flere er positive enn negative til å få info om kirke-
arrangement. Flest er nøytrale

Hvordan ville du reagert om Den norske kirke sendte deg informasjon om ulike arrangement?3016

▪ 33 prosent av medlemmene ville 
reagert positivt dersom kirken sendte 
dem informasjon om ulike 
arrangement. 13 prosent ville reagert 
negativt (hvorav 3 % svært negativt). 
De fleste medlemmene ville verken 
reagert positivt eller negativt, eller vet 
ikke hvordan de ville reagert (54 %).

3%

9%

49%

23%

11%

5%

Svært
negativt

Ganske
negativt

Verken eller Ganske
positivt

Svært
positivt

Vet ikke

Alle medlemmene 

33 %13 %

22

8%
30%

70%56%

54%

27%31%
9% 1%

Rød gruppe Gul gruppe Grønn gruppe

Holdning til arrangement-info per segment

Negativ

Nøytral

Positivt
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7 av 10 har mottatt/sett info fra Den norske kirke siste år

56%

23%

13%

9%

9%

32%

Mottatt menighetsblad

Sett informasjon i
lokalavis

Sett informasjon på
sosiale medier

Besøkt kirkens nettsider

Oppslag på butikken,
offentlig bibliotek o.l.

Har ikke mottatt noe
informasjon/husker ikke

Har du mottatt informasjon fra Den norske kirke i løpet av de siste 12 månedene? Flere svar er mulig.3016

▪ Over halvparten av 
medlemmene (56%) oppgir 
å ha mottatt 
menighetsbladet siste året, 
som er den 
informasjonskanalen som 
når flest.  

▪ Dernest følger informasjon 
i lokalavisa (23%), sosiale 
medier (13%), kirkens 
nettside (9%) og oppslag 
andre steder (9%).

▪ En av tre har ikke fått  
informasjon fra kirken siste 
året (som de kan huske).

49%

4%

2%

4%

8%

44%

31%

9%

7%

11%

21%

57%

15%

13%

22%

29%

42%

69%

Har ikke mottatt noe
informasjon/husker ikke

Oppslag på butikken,
offentlig bibliotek o.l.

Besøkt kirkens nettsider

Sett informasjon på
sosiale medier

Sett informasjon i
lokalavis

Mottatt menighetsblad

Andel som har mottatt informasjon 
fra kirken – per segment

Grønn gruppe Gul gruppe Rød gruppe
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Tro
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Tror du på Gud?

17%

17%

20%

21%

16%

9%

Ja, jeg er så sikker som jeg kan være på at Gud finnes

Jeg tror på Gud, men jeg tviler

Jeg tror av og til på Gud, og av og til tror jeg ikke på Gud

Jeg tror ikke på Gud, men det kan være jeg tar feil

Jeg er så sikker som jeg kan være på at Gud ikke finnes

Vet ikke

Tror du på Gud?3016
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Halvparten av medlemmene ber til Gud

10% 9% 11%

21%

48%

Daglig Ukentlig Månedlig Årlig Aldri

Andel som ber av medlemmene

Ber du til Gud?3016

52%

▪ Totalt oppgir 52 % av medlemmene 
at de ber til Gud (hvorav 31 % gjør 
det månedlig eller oftere, mens 21 % 
gjør det årlig)

26

4%
24%

77%

10%

29%

14%

87%

47%

9%

Rød gruppeGul gruppeGrønn gruppe

Andel som ber til Gud - per segment

Aldri

Årlig

Månedlig
eller oftere



Holdninger til lokalkirken/menigheten
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Holdninger til lokalkirken/menigheten

41%

41%

76%

25%

24%

13%

19%

26%

8%

16%

8%

3%

Min menighet har en viktig posisjon i
lokalsamfunnet

Det er viktig for meg at kirken har en
sentral plass i mitt lokalsamfunn

Det er viktig for meg at kommunen
min vedlikeholder kirkebygg

Enig Verken eller Uenig Vet ikke

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016

▪ Flertallet i alle grupper mener det er 
viktig at kirkebygg ivaretas.

53%

14%

18%

80%

41%

41%

92%

72%

67%

Det er viktig for meg at
kommunen min vedlikeholder

kirkebygg

Det er viktig for meg at kirken
har en sentral plass i mitt

lokalsamfunn

Min menighet har en viktig
posisjon i lokalsamfunnet

Andel enig - per segment

Rød gruppe Gul gruppe Grønn gruppe
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Verdisyn og samfunnsspørsmål
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Størst enighet om at klimakrise og fattigdom er viktige saker

26%

35%

40%

46%

66%

72%

76%

30%

18%

23%

20%

19%

18%

14%

34%

44%

32%

23%

11%

7%

7%

10%

3%

5%

12%

4%

2%

2%

Vi må øke Norges bistandsbudsjett

Det bør åpnes for søndagsåpne butikker

Jeg mener Norge må ta imot færre flyktninger

Norge bør åpne for aktiv dødshjelp

Å betale svart er umoralsk

Vi må gjøre mer for å utjevne økonomiske forskjeller i Norge

Det er viktig å gjøre tiltak for å motvirke klimakrisen

Enig Verken eller Uenig Vet ikke

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016
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Verdisyn – andel enig pr segment

21%

45%

44%

60%

60%

69%

73%

25%

36%

41%

47%

67%

72%

77%

35%

20%

32%

27%

73%

76%

79%

Vi må øke Norges bistandsbudsjett

Det bør åpnes for søndagsåpne butikker

Jeg mener Norge må ta imot færre flyktninger

Norge bør åpne for aktiv dødshjelp

Å betale svart er umoralsk

Vi må gjøre mer for å utjevne økonomiske
forskjeller i Norge

Det er viktig å gjøre tiltak for å motvirke
klimakrisen

Grønn grppe Gul gruppe Rød gruppe

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016

31

▪ Det er synet på aktiv 
dødshjelp og 
søndagsåpne butikker 
som skiller segmentene 
aller mest, hvor den 
«røde gruppen» er klart 
mer positiv til dette enn 
den «grønne gruppen». 
Dernest skiller synet på 
bistand og svart arbeid 
mest, hvor de 
«grønne» er klart mer 
positive til bistand, 
mens de røde i noe 
mindre grad mener det 
er umoralsk å betale 
svart. 



Oppfatninger om Den norske kirke
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Oppfatninger og behov knyttet til Den norske kirke 

28%

26%

22%

5%

7%

3%

31%

32%

36%

13%

11%

14%

19%

26%

25%

30%

19%

31%

9%

7%

6%

26%

23%

25%

7%

2%

2%

14%

37%

14%

6%

7%

9%

12%

4%

13%

Når jeg går i kirken, gjør jeg det fordi det er tradisjon

Den norske kirke bidrar positivt inn i det norske samfunnet

Den norske kirke forvalter den kristne kulturarven på en god måte

Den norske kirke er mer en arena for kunst og kultur enn et sted for religion

Når jeg går i kirken, gjør jeg det på grunn av religiøse behov

Jeg er stort sett enig med kirken når den uttaler seg

5 Helt enig 4 3 2 1 Helt uenig vet ikke/ikke aktuelt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016
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Oppfatninger om kirken – andel enig pr segment

64%

31%

36%

22%

1%

6%

66%

61%

60%

19%

11%

14%

36%

82%

75%

12%

52%

36%

Når jeg går i kirken, gjør jeg det fordi det er tradisjon

Den norske kirke bidrar positivt inn i det norske samfunnet

Den norske kirke forvalter den kristne kulturarven på en god måte

Den norske kirke er mer en arena for kunst og kultur enn et sted for religion

Når jeg går i kirken, gjør jeg det på grunn av religiøse behov

Jeg er stort sett enig med kirken når den uttaler seg

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016
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Tro i det offentlig rom

Foto: Dnk / Caroline Roka
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Tro i det offentlige rom

56%

23%

23%

25%

26%

26%

16%

45%

44%

3%

6%

7%

Det er viktig at unge lærer de kristne
fortellingene

Jeg ønsker å lære mer om
kristendommen, f.eks. historiene i

bibelen

Jeg er skeptisk til personer som bruker
mye tid på religiøse aktiviteter i kirken

Enig Verken eller Uenig Vet ikke/ikke aktuelt

Hvor enig eller uenig er du i følgende påstander:3016

82%

49%

8%

59%

20%

20%

28%

8%

41%

Det er viktig at unge lærer de
kristne fortellingene

Jeg ønsker å lære mer om
kristendommen, f.eks.

historiene i bibelen

Jeg er skeptisk til personer
som bruker mye tid på

religiøse aktiviteter i kirken

Andel enig – per segment

Grønn Gul Rød
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Holdning til kirken sml. med andre 
samfunnsaktører
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60 % av medlemmene er positive til Den norske kirke.
32 % er nøytrale eller vet ikke. 8 % er negative 

55

56

26

22

21

13

10

12

10

10

31

30

35

38

31

28

31

26

26

24

10

10

23

29

29

32

37

31

35

34

1

3

8

6

12

15

14

16

17

17

0

1

6

2

4

10

5

8

7

8

Den Norske Turistforening (DNT)

Røde kors

NRK

Den norske kirke

Norges idrettsforbund (NIF)

NAV

Telenor

Human-Etisk Forbund (HEF)

NSB (Vy)

DNB

5 Svært positiv 4 3 2 1 Svært negativ vet ikke

Hvor positiv eller negativ er du til følgende bedrifter, organisasjoner og institusjoner?3016
Alle tall i prosent

38

29%

63%

87%

49%

33%

11%
21%

4%2%

RødGulGrønn

Holdning til Den norske kirke -
per segment

Positiv Verken eller / vet ikke Negativ



Resultat pr bispedømme
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BESØKSFREKVENS: Antall kirkebesøk, pr bispedømme

13% 14% 16%
12% 12% 13% 12%

16% 14% 12%
5%

13%

12%
15% 11%

11%
15%

11% 11%
11%

8% 10%

11%

14%

51%

52%
50%

55%
48%

50%
48%

51%

48% 50%

55%

57%

16%
12%

13% 15% 16%
14% 20%

15%
23% 16%

25%

13%

8% 6% 9% 8% 8%
13%

10% 8% 7%
11%

4% 3%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

13 + ganger

6–12 ganger

2–5 ganger

1 gang

0 ganger
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78%

69%

78%
82% 80%

75%

85%

76%
82%

77%
83%

76%

10%

17%

11%
9%

10%

12%

8%

9%

9%

8%

10%

11%

12% 14%
11% 9% 11%

14%
7%

15%
9%

15%

7%
12%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Vet ikke

Nei

Ja

DÅP: 
Andel medlemmer som ville valgt dette i dag - pr bispedømme

Gjennomsnitt for 

hele befolkningen
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64%

54%

63%
67%

62% 65%
71%

66% 67% 68% 71%

63%

19%

27%

21% 14% 21% 17%

14%
18% 18%

18%
19%

20%

16%
20%

16% 19% 17% 18%
14% 16% 16% 14%

10%
17%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Vet ikke

Nei

Ja

KIRKELIG KONFIRMASJON: 
Andel medlemmer som ville valgt dette i dag - pr bispedømme
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60%
53%

58% 59% 60% 60%

68%

58%
62% 63%

66%
62%

20%

23%

24% 23% 21% 19%

13%

18%
16%

21%
19%

20%

20%
24%

19% 18% 19% 21% 19%
24% 22%

17% 15% 17%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Vet ikke

Nei

Ja

KIRKELIG VIELSE: 
Andel medlemmer som ville valgt dette i dag - pr bispedømme
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KIRKELIG BEGRAVELSE: 
Andel medlemmer som ønsker dette i dag - pr bispedømme

77%
70%

79% 77% 79% 78%
82%

75%
82%

79% 79%
75%

7%

8%

7%
7%

7%
7%

5%

7%

4%
7% 5%

8%

16%
22%

15% 17% 14% 15% 13%
18%

13% 14% 16% 17%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Vet ikke

Nei

Ja

44



TRO: Andel medlemmer som tror på Gud - pr bispedømme

17% 13% 14% 12%
17% 21% 24%

16%
21%

15%
22%

14%

17%
17% 15% 14%

17%

22% 18%

17%
16%

15%

21%

18%

20%
18% 23%

21%

19%

18%
16%

19%
21%

21%

22%

21%

21%
24%

21%
24%

20%

20%
20%

21%
16%

23%

19%

27%

16% 18% 18%
17% 18%

12%
15%

14%
20% 18%

11% 14%

9% 9% 9% 12% 9% 7% 8%
13%

6% 8% 5% 5%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Vet ikke

Jeg er så sikker som jeg kan
være på at Gud ikke finnes

Jeg tror ikke på Gud, men det kan
være jeg tar feil

Jeg tror av og til på Gud, og av og
til tror jeg ikke på Gud

Jeg tror på Gud, men jeg tviler

Ja, jeg er så sikker som jeg kan
være på at Gud finnes
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52%
46% 49% 52%

47%

61%
55% 53% 54%

49%

60%

51%

48%
54% 51% 48%

53%

39%
45% 47% 46%

51%

40%

49%

Totalt Oslo Borg Hamar Tunsberg Agder Stavanger Bjørgvin Møre Nidaros Sør-
Hålogaland

Nord-
Hålogaland

Nei, aldri

Ja, årlig
eller oftere

BØNN: Andel medlemmer som ber – pr bispedømme 
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56%

23%

24%

54%

20%

22%

50%

19%

18%

60%

21%

24%

60%

30%

23%

58%

29%

23%

53%

21%

22%

54%

24%

28%

55%

23%

25%

63%

24%

22%

65%

23%

18%

Det er viktig at unge lærer de kristne fortellingene

Jeg ønsker å lære mer om kristendommen, f.eks.
historiene i bibelen

Jeg er skeptisk til personer som bruker mye tid på
religiøse aktiviteter i kirken

Andel enig

Oslo

Borg

Hamar

Tunsberg

Agder

Stavanger

Bjørgvin

Møre

Nidaros

Sør-Hålogaland

Nord-Hålogaland

Holdninger til lokalkirken/menigheten – pr bispedømme
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73%

32%

35%

77%

39%

39%

78%

41%

41%

78%

44%

38%

76%

43%

47%

74%

47%

45%

74%

40%

43%

75%

42%

40%

78%

44%

39%

83%

51%

50%

79%

41%

38%

Det er viktig for meg at kommunen min
vedlikeholder kirkebygg

Det er viktig for meg at kirken har en sentral
plass i mitt lokalsamfunn

Min menighet har en viktig posisjon i
lokalsamfunnet

Andel enig

Oslo

Borg

Hamar

Tunsberg

Agder

Stavanger

Bjørgvin

Møre

Nidaros

Sør-Hålogaland

Nord-Hålogaland

Holdninger til lokalkirken/menigheten – pr bispedømme
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84%

69%

65%

50%

47%

40%

31%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Å betale svart er
umoralsk

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske
forskjeller i Norge

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Oslo

72%

69%

61%

48%

39%

38%

21%

Det er viktig å
gjøre tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer
for å utjevne
økonomiske

forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne
for aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Borg

74%

72%

66%

52%

46%

37%

23%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske
forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Tunsberg

76%

75%

62%

43%

42%

30%

25%

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske…

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Hamar

Verdisyn – andel enig pr bispedømme



77%

72%

71%

50%

46%

36%

29%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske
forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Agder

73%

69%

69%

46%

42%

34%

27%

Det er viktig å
gjøre tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer
for å utjevne
økonomiske

forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne
for aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Stavanger

73%

70%

67%

36%

44%

29%

20%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske
forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Møre

78%

74%

69%

40%

32%

30%

28%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske…

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Bjørgvin

Verdisyn – andel enig pr bispedømme



79%

78%

64%

47%

40%

30%

27%

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske
forskjeller i Norge

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Nidaros

82%

76%

65%

42%

40%

27%

24%

Vi må gjøre mer
for å utjevne
økonomiske

forskjeller i Norge

Det er viktig å
gjøre tiltak mot

klimakrisen

Å betale svart er
umoralsk

Norge bør åpne
for aktiv dødshjelp

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Sør-hålogaland

77%

71%

68%

41%

40%

32%

27%

Vi må gjøre mer for
å utjevne

økonomiske…

Det er viktig å gjøre
tiltak mot

klimakrisen

Å betale svart er
umoralsk

Jeg mener Norge
må ta imot færre

flyktninger

Norge bør åpne for
aktiv dødshjelp

Det bør åpnes for
søndagsåpne

butikker

Vi må øke Norges
bistandsbudsjett

Nord-hålogaland

Verdisyn – andel enig pr bispedømme



Holdninger til kirken – pr bispedømme

56%

62%

58%

61%

65%

61%

55%

58%

60%

66%

66%

Oslo

Borg

Hamar

Tunsberg

Agder

Stavanger

Bjørgvin

Møre

Nidaros

Sør-Hålogaland

Nord-Hålogaland

Andel av medlemmene som oppgir at de er positive til 
kirken

7%

7%

9%

9%

14%

15%

12%

11%

9%

9%

11%

Oslo

Borg

Hamar

Tunsberg

Agder

Stavanger

Bjørgvin

Møre

Nidaros

Sør-Hålogaland

Nord-Hålogaland

Andel av medlemmene som mener kirken er god til å 
"markedsføre" seg selv

52


